
V Soběsukách společné kreslení vytvořilo most mezi generacemi 

 

 

V rámci celostátního projektu s názvem „72 hodin“ se v Domově pro seniory v Soběsukách 

konalo v pátek 9. října setkání dětí se seniory, které tak spojilo dvě naprosto rozdílné 

generace. A společná práce na obrázcích vykouzlila spokojené úsměvy na tvářích všech. 

Nejstaršímu účastníkovi akce bylo přitom rovných sto let, nemladšímu pouze osm. 

Každoročně se v měsíci říjnu podobu 72 hodin zapojují dobrovolníci do tohoto projektu po 

celé české republice. Projekt „72 hodin“ zahrnuje aktivity těch, kteří chtějí pomoci ostatním 

lidem nebo přírodě. 

V Domově pro seniory Soběsuky se tak setkali děti ze ZŠ Krumsín, pod vedením paní 

učitelky Naděždy Fidrmucové, a obyvatelé domova, aby strávili společné chvíle. Akce nesla 

název „Kreslení spojuje generace“. Děti klientům nejprve zazpívaly písničku o přírodě, pak 

jim přednesly básničku o křišťálové studánce. Následně se společně pustili do vytváření 

obrázků o přírodě. Rázem se začaly objevovat stromy, domy, studánky a také rozmary počasí. 

Převažovalo sluníčko a modrá obloha. Důležité je, že se zapojili všichni. Mnohé výtvarné 

výkony byly téměř profesionální. Krásné obrázky podepsané autory, dvojicí senior – školák, 

potom společně vystavili na chodbě v hale domova, aby jim příjemné chvíle připomínaly. 
Velký dík patří paní učitelce Fidrmucové, která zvolila téma a děti velmi dobře motivovala. 

Následující sobotu v rámci stejného projektu proběhla beseda s mladými nadšenci pro 

pozorování ptáků pod názvem „Loučení s tažnými ptáky“. Kluci Dušan Řezáč a Tomáš 

Oplocký ukázali obyvatelům domova fotografie ze svého pozorování a povyprávěli o 

výpravách za opeřenci. Proběhla vzájemná diskuse o krmení během zimy a obyvatelé na ni 

jistě vzpomenou při sypání ptáčkům do krmítek.  

Obyvatelé při setkání s dětmi doslova pookřáli a děti si vyzkoušely něco jiného než jen 

písničková vystoupení či hrané scénky. 

 

Zdena Řezáčová – dobrovolník 

 

 


